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Energetska učinkovitost 
 

Energetska učinkovitost u zgradama uključuje niz različitih područja mogućnosti uštede toplinske 

i električne energije, uz racionalnu primjenu fosilnih goriva te primjenu obnovljivih izvora energije, 

gdje god je to funkcionalno izvedivo i ekonomski opravdano. Energetski pregled zgrade i energetski 

certifikat pokazuju energetsko stanje pojedine zgrade ili njenog dijela te sadrže prijedloge za 

poboljšanje njene energetske učinkovitosti.  

Mjere energetske učinkovitosti u zgradarstvu: 

• povećanje toplinske zaštite zgrade (postavljanje toplinske izolacije te energetski učinkovite 

stolarije); 

• povećanje učinkovitosti sustava grijanja, hlađenja i ventilacije; 

• povećanje učinkovitosti sustava rasvjete i električnih uređaja; 

• korištenje obnovljivih izvora energije. 

• aktivni nadzor i upravljanje sa energetskim procesima u zgradama 

Navedene mjere moguće je kvalitetno provoditi smo ukoliko se u zgradama implementira neka 

varijanta sustava za upravljanje energetskim tokovima (BEM – Building Energy Management). U 

okviru Horizon 2020 projekta Insulae, Ericsson Nikola Tesla razvio je takav sustav koji je sada 

sprema i za širu upotrebu. 

 

Ericsson Building Energy Management System (EBEMS) 
 

Svrha je primjene EBEMS-a postizanje veće energetske učinkovitosti u zgradarstvu. Većina 

poslovnih korisnika (ali i privatnih kućanstava) treba periodično provoditi ocjenu svojega sustava 

upravljanja energijom kako bi utvrdila mogućnosti za njegovo poboljšanje i provedbu. Pritom 

organizacija može na temelju područja primjene i granica sustava upravljanja energijom određivati 

brzinu, opseg i vremenski program procesa neprekidnoga poboljšavanja uzimajući u obzir 

gospodarske i druge razloge. 

Organizacija mora razmotriti kako će zadovoljiti sve zahtjeve poboljšanja energetske učinkovitisti, 

razviti strategiju te definirati i dokumentirati njegovo područje primjene. Područje primjene kritični 

je dio EBEMS -a jer ono definira njegove granice. Područje primjene može biti jedan specifični 

pogon na određenoj lokaciji, sve djelatnosti tvrtke povezane s energijom, energetske djelatnosti na 

određenoj lokaciji itd. 

Pojam energetskih performansi obuhvaća uporabu energije, energetsku učinkovitost i potrošnju 

energije. Iz širega područja djelatnosti koje se odnose na energetske performanse organizacija 

može provesti potreban odabir specifičnih ciljeva. Na primjer organizacija može smanjiti vršnu 

potrošnju, upotrebljavati višak energije ili otpadnu energiju ili poboljšavati operacije svojih sustava.  

Platforma koja može u tom procesu značajno pomoći kroz kontekst mjerenja i obrade podataka, a 

potom i predviđanja budućih aktivnosti je upravo EBEMS, stoga će se u nastavku objasniti glavne 

komponente i funkcionalnost sustava 
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INSULAE – ESBMS v1.0 
 

Insulae web aplikacija (portal) sastoji se od privatnog korisničkog portala – korisničke nadzorne 

ploče na kojoj korisnik Insulae platforme može pratiti trenutno stanje senzora i povijesnih 

podataka, upravljati senzorima, dodavati senzore, postavljati pravila, eksportirati podatke itd., te 

javnog portala koji je javno dostupan i namijenjeno za praćenje trenutne proizvodnje/potrošnje 

električne energije i vode, agregiranih podataka na razini više objekata, kampusa, industrijskog 

pogona ili naselja/grada, meteoroloških podataka – trenutnih i povijesnih i sl. 

 

INSULAE MODEL PODATAKA 

 
Podatkovni model Insulae IoT platforme (ESBMS) definiran je s tri hijerarhije: korisnici, uređaji i 

sigurnost, kao što je prikazano na Slika 1 Model podataka Insulae ESBMS  sustava. Svaka 

hijerarhija definirana je procesom aktivacije i povezivanjem različitih entiteta. 

 

Slika 1 Model podataka Insulae ESBMS  sustava 

 

Korisnička hijerarhija (User hierarchy) se odnosi na opskrbu svih korisničkih entiteta platforme – 

vlasnika, kupaca, krajnjih korisnika itd. Na vrhu Insulae korisničke hijerarhije je vlasnik platforme 

ETK Operator (operatorski entitet) koji posjeduje aplikaciju domene Insulae. Ova domenska 

aplikacija može imati više poslovnih korisnika: Vodovod, HEP, Komunalna poduzeća i sl. U ovom 

priručniku obrađujemo kontekst krajnjeg korisnika. Za poslovnog korisnika sustava osigurani su 

korisnički entiteti koji predstavljaju i njegove krajnje korisnike. 

Svaki korisnik ima račun – entitet iz Sigurnosne hijerarhije (Security), koji ima svoje dodijeljene 

uloge s različitim dopuštenjima. 
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Svakom korisniku je također dodijeljen uređaj iz hijerarhije uređaja (Device hierarchy). Uređaji ili 

pristupnici platforme kreiraju se stvaranjem instanci grupe pristupnika, pristupnika, senzora i 

specifikacija resursa, a zatim povezivanjem tih instanci u skladu s tim. 

Grupa pristupnika i specifikacija pristupnika (Gateway) odnose se na osiguravanje entiteta 

korisničkog pristupnika koji predstavlja stvarni korisnički pristupnik koji prima podatke od različitih 

senzora i šalje ih na platformu. Korisnik može imati dvije vrste pristupnika: EnergyBox (Develco 

GW) – IoT gateway sa senzorima koji se na njega direktno spajaju i NB IoT tip senzora koji se 

spaja na javnu IoT mrežu telekom operatera. Osim toga omogućeno je i spajanje eksternih 

platformi koje su povezane na razini API sučelja poput Davis Meteo Station – meteorološka stanica 

sa senzorima kao što su temperatura, vlažnost itd. Svaki pristupnik može imati više senzora 

dodijeljenih njemu (tipično do 100 u skladu sa ograničenjima ZigBee standarda). 

Specifikacija senzora odnosi se na opskrbu senzorskog entiteta koji predstavlja senzor iz stvarnog 

života s različitim svojstvima senzora, tj. senzor pokreta ili pametni utikač. Svaki tip senzora 

(specifikacija) ima različite resurse (svojstva) dodijeljene. 

Specifikacija resursa odnosi se na svojstvo senzora za koje senzori mjere i šalju vrijednosti, tj. 

temperaturu, kretanje, status uključenja/isključenja, napon itd. 

Na temelju Insulae IoT podatkovnog modela, za registraciju korisnika na platformu moraju se 

osigurati svi potrebni entiteti i odnosi: 

• Sigurnost: entitet RAČUN je kreiran i dodjeljuje mu se jedna od unaprijed definiranih 

uloga računa (uloga korisnika Smart Home) s unaprijed definiranim skupom dopuštenja. 

• Korisnik: entitet KORISNIK je kreiran i dodijeljen poslovnom korisniku Smart Home. 

Prethodno kreirani račun dodijeljen je ovom korisničkom entitetu. 

• Uređaj: GATEWAY (grupa pristupnika) se kreira i dodjeljuje prethodno kreiranom 

korisničkom entitetu. 

Opisana logika i poslovni procesi implementirani su kroz Insulae korisnički portal. Korisnik može 

pristupiti platformi koristeći svoje vjerodajnice računa i može dodati nove senzore na pristupnik što 

je detaljno opisano u sljedećem poglavlju.  

 

INSULAE KORISNIČKI PORTAL 
 

Insulae korisnički portal sastoji se od dijela za autentifikaciju (registracija, prijava, itd.), IoT 

nadzorne ploče za prikaz i upravljanje senzorima, stranice korisničkog profila za uređivanje 

osobnih podataka korisnika, stranice Pravila za kreiranje korisnički definiranog pravila/rutina, 

stranica Tlocrt na kojoj je prikazan prostorni raspored senzora u objektu i odjeljak "Dodaj senzor" 

za dodavanje novih senzora na nadzornu ploču (Slika 2). 
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Slika 2 Insulae WEB korisničko sučelje 

Obrazac za registraciju (Slika 3) koristi se za registraciju korisnika Insulae Smart Home u sustav 

(IoT platforma), koji automatski obavlja potrebnu proviziju u vezi kreiranja korisničkog računa i 

potrebnih entiteta za korisnika i njegov gateway. 

 

Slika 3 Obrazac za registraciju 

 

Nakon registracije korisnik može pristupiti korisničkom portalu Insulae putem obrasca za prijavu 

(Slika 4) s adresom e-pošte i lozinkom računa. Nakon uspješne prijave, komponenta za 

autentifikaciju sustava dohvaća JSON Web Token (JWT) s korisničkim podacima - korisnički 

pristupnik, korisnička uloga itd. 
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Slika 4 Insulae korisnički portal - prijava 

Nakon uspješne prijave, korisnik se preusmjerava na svoju Insulae IoT nadzornu ploču (Slika 2) sa 

senzorima koji su dodani na korisnikov pristupnik. 

Nadzorna ploča prikazuje nekoliko različitih tipova senzora koje sustav trenutno podržava: 

a) Develco Smart Home senzori koji se povezuju na Insulae gateway – EnergyBox: SMART PLUG, 

WINDOW_DOOR SENSOR, DETEKTOR DIMA, ISPUŠTANJE VODE, SENZOR POKRETANJA itd. 

b) prilagođeni Smart Home senzori koji su obično virtualni ili se ne povezuju izravno na Insulae 

pristupnik – EnergyBox, ali se dodaju putem drugih usluga (Node-Red integracija): METEO 

STANICA, ŽARULJA, POKRET KAMERE, 4CH SWITCH, RGB SLIDER itd. 

Svaki senzor (tip senzora) ima svoj widget koji prikazuje osnovne informacije za taj senzor (ovisno 

o vrsti senzora) - status na mreži, status alarma, status uključeno/isključeno, različite izmjerene 

vrijednosti poput frekvencije, napona, temperature itd. (Slika 5).  

 

   

Slika 5 Primjer  widgeta - kvaliteta zraka 
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Nakon selekcije widgeta, postaju dostupni detalji na posebnoj kartici (Slika 6) 

 

Slika 6 Detaljni prikaz podataka odabranog senzora 

 

Boja gornje trake (traka statusa widgeta) označava mrežni status senzora. Sam widget pokazuje 

stanje senzora i ovisno o tipu senzora može biti: OFFLINE, ONLINE, AKTIVAN, ALARM. Sljedeća 

slika (Slika 7) ilustrira različite izglede widgeta u vezi sa stanjem senzora: 

 

 

Slika 7 Različiti statusi senzora – kodiranje bojama 

Klikom na ikonu za proširenje u gornjem desnom kutu senzorske kartice (widgeta) moguće je 

otvoriti detaljan prikaz (Slika 8) podataka i statusa senzora koji se preuzimaju s IoT platforme 

putem Insulae backend REST API-ja. Detaljni prikaz sastoji se od kartice "Zadnja telemetrija" koja 

prikazuje sve najnovije vrijednosti senzora i kartice "Povijesni podaci" koja prikazuje sve podatke 

za određeno svojstvo senzora u vezi s određenim vremenskim intervalom. Ovisno o svojstvima 

senzora, povijesni podaci mogu se prikazati kao lista događaja ili kao grafikon sa vrijednostima 

(Slika 9). 
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Slika 8 Detaljni podaci senzora (zadnja telemetrija) 

  

Slika 9 Povijesni podaci sentora (tabelarno i grafički) 

Odabirom … u desnom gornjem kutu pojavljuje se opcija za izvoz povijesnih podataka odabranog 

tipa u XLS formatu (Slika 10). 
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Slika 10 Opcija za izvoz povijesnih podataka 

 

Dodavanje senzora moguće je putem obrasca “Dodaj uređaj” (Slika 11). Od korisnika se traži da 

unese jedinstveni identifikator senzora (IEEE 64-bitna mrežna adresa), jedinstveni naziv senzora 

i da odabere tip senzora - PAMETNI Utikač, PROZORSKA VRATA, SENZOR KRETANJA, DIMNI 

ALARM, PROPUŠTANJE VODE, POKRET KAMERE, RGB KLIZAČ, ŽARULJA , UNDEFINED 

(generički uređaj koji može slati bilo koji teret), NAPON BATERIJE itd. Nakon slanja obrasca, 

opskrba i sve potrebne radnje se u sustavu obavljaju od strane Insulae IoT platforme kako bi se 

senzor dodao na korisnički račun. Obrazac će izvršiti provjeru valjanosti kako bi se izbjegle 

pogreške pri spajanju s obzirom na naziv senzora, te kako bi omogućio korisniku da razlikuje svoje 

senzore prilikom interakcije s njima na nadzornoj ploči. 

 

 

Slika 11 Forma za dodavanje senzora 

 

 

Kartica Tlocrti omogućava dodavanje tlocrta objekta u svg formatu, te raspoređivanje senzora na 

njihove realne lokacije. Klikom na pojedini senzor otvara se njegova kartica sa detaljnim podacima 

(Slika 12). 
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Slika 12 Tlocrt objekta sa postavljenim senzorima 

 

U odjeljku “Pravila” (Slika 13), korisnički definirana pravila/rutine pametnog doma prikazana su u 

obliku “kartica pravila”. Korisnik može kreirati nova pravila, uređivati ili brisati pravila, omogućiti ih 

ili onemogućiti. 

 

Slika 13 kartica za dodavanje i upravljanje pravilima 

Prilikom izrade novog pravila (plutajući gumb “+” u donjem desnom kutu), korisnik mora definirati 

naziv pravila, okidač pravila i radnju pravila (Slika 14). Postoje različite vrste okidača i radnji koji se 

mogu odabrati: 
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• Vrste okidača: 

o Vremenski okidač – korisnik može postaviti vrijeme u danu u formatu HH:MM kada se 

neka radnja aktivira 

o Okidač senzora – korisnik može odabrati senzor i njegovo svojstvo i postaviti vrijednost 

tog svojstva da djeluje kao okidač (tj. IF temperatura senzora X je veća od 22) 

• Vrste djelovanja (efekta): 

o Pošalji Push obavijest – korisnik može unijeti poruku koja će se poslati putem Web Push 

protokola na pretplaćene preglednike 

o Radnja senzora – korisnik može odabrati senzor i njegovo ulazno svojstvo koje će se 

postaviti na određenu vrijednost kao radnju (primjer - svojstvo uključivanja/isključivanja 

senzora pametnog utikača Y postavljeno na 'ISKLJUČENO') 

   

 

Slika 14 Primjer dodavanja korisničkih pravila 

Prilikom izrade novog pravila (plutajući gumb “+” u donjem desnom kutu Klikom na karticu pravila, 

korisnik može urediti naziv pravila, svojstva okidača i radnje ili preimenovati pravilo.  
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Korisnik također može uređivati svoje osobne podatke na stranici Korisnički profil (Slika 15) – ime, 

prezime, adresu, broj telefona, lozinku i učitati profilnu sliku. 

 

Slika 15 Podešavanje korisničkog profila 
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INSULAE  - JAVNI PORTAL 
 

Portal Insulae PUBLIC (Slika 16) sastoji se od 5 dijelova (kartica): električna energija na širem 

području (i stanje baterije), podaci o proizvodnji i potrošnji vode na širem području, trenutni 

meteorološki podaci (temperatura, relativna vlažnost, brzina vjetra i smjer, ruža vjetrova), graf 

povijesnih meteoroloških podataka (temperatura, relativna vlaga, tlak, brzina vjetra, oborine) i 

karta šireg područja (kampusa, pogona, naselja, otoka i sl.) s prikazom korisnika. 

 

Slika 16 Insulae javni portal 

Prikazi proizvodnje i potrošnje električne energije i vode su slični - na prednjoj strani kartice (Slika 

17) prikazan je trenutni omjer proizvodnje i potrošnje električne energije (kWh) ili vode (m3). 

Kartica se može rotirati (klikom na ikonu u donjem desnom kutu) i tako dobiti pogled na poleđinu 

kartice koja prikazuje graf povijesnih podataka o proizvodnji i potrošnji (Slika 18). Također je 

moguće prebacivanje između grafikona i tabelarnog prikaza (tipka za prebacivanje gore desno). 

 

 

Slika 17 Prednja strana sumarnog prikaza 
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Slika 18 Stražnja strana sumarnog prikaza 

 

Klikom na graf trenutne proizvodnje/potrošnje električne energije moguće je dobiti prikaz (dijalog) 

agregiranih podataka o potrošnji električne energije (Slika 19) od senzora (za mjerenje potrošnje 

električne energije, prosumera, smart pluga, smart releja i sl.) koji su spojeni na gateway korisnika 

i šalju potrošačku potrošnju podataka na platformu. Podaci se mogu dobiti za različite vremenske 

intervale: zadnjih 6 sati, 1 dan, 7 dana ili 30 dana. 

 

 

Slika 19 Prikaz potrošnje po pojedinim korisnicima (sumarno) 

Na kartici s trenutnim meteorološkim podacima prikazana je temperatura na otoku Unije, relativnu 

vlažnost i smjer i brzina vjetra (Slika 20). Klikom na ikonu u donjem desnom kutu moguće je dobiti 
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pogled s ružom vjetrova (Slika 21). Ovi podaci vrijedni su u kontekstu planiranja automatizacije 

aktivnosti u objektima gdje je instalirana oprema. 

 

Slika 20 Meteo podaci - trenutno stanje 

  

Slika 21 Meteo podaci - povijest ruže vjetrova 

Na kartici s povijesnim meteorološkim podacima (Slika 22) moguće je pratiti temperaturu, relativnu 

vlažnost zraka, tlak zraka, brzina vjetra i oborine na otoku kroz različite vremenske intervale - 
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zadnjih 6h, 1 dan ili 7 dana, ili proizvoljan interval pomoću klizača na dnu zaslona. Meteorološki 

podaci na portalu stvarni su podaci s Davis Meteo postaje postavljene na otoku. 

 

 

Slika 22 Meteo podaci - povijesno stanje 

Kartica Karta trenutno prikazuje korisnike, odnosno lokacije korisnika (stanova) koji sudjeluju u 

zbirnim podacima o potrošnji električne energije putem SMART PLUG senzora (Slika 23). 

 

Slika 23 Karta sa lokacijama na kojima su instalirani senzori 
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Analitika i reporting 
 

Ovako prikupljeni podaci, ovisno o broju ugrađenih senzora, omogućuju profiliranje svakog 

kućanstva, a rezultat ovisi o broju ugrađenih senzora. U idealnom slučaju, svaki potrošač u 

kućanstvu trebao bi biti u mogućnosti izmjeriti kvalitetu i količinu isporučene energije. Osim 

karakteristika opreme, profiliranje kućanstava otkriva i obrasce ponašanja stanovnika kućanstva, 

što je važan podatak u kontekstu budućeg predviđanja potrošnje energije u zajednici te upravljanja 

i automatizacije unutar kućanstva (Slika 24). 

 

Slika 24 Sažetak potrošnje po vrstama kućanskih aparata 

 

Shematski dijagram procesa prikupljanja i analize podataka prikazan je na Slika 25. Ključni 

kontekst je izrada modela potrošnje kućanstava temeljenog na analizi velikih skupova podataka 

prikupljenih tijekom faze prikupljanja (oprema kućanstva i ponašanje korisnika). 

 

Slika 25 Izračun profila potrošnje kućanstava 

 

Generalno razlikujemo pet koraka u izgradnji modela potrošnje kućanstava: 

• Korak 1. Određivanje varijante kućanstava mapiranjem svih uređaja povezanih s njihovim 

karakteristikama i ponašanjem (npr. karakteristika hladnjaka i upotreba - Slika 26); 

• Korak 2. Određivanje ciljeva (npr. energetska učinkovitost i smanjenje troškova u odnosu na 

otpornost); 
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• Korak 3. Analiza potreba korisnika u vezi s konkretnim scenarijem korištenja (npr. starije osobe 

koje stalno žive same u kućanstvu, mladi bračni par s aktivnim životnim stilom koji povremeno 

dolazi u kućanstvo (vikendica), mlada obitelj s dvije male bebe i sl.); 

• Korak 4. Izraditi pouzdan model kućanstava i scenarija korištenja. 

• Korak 5. Analiza koristi i troškova predloženog pristupa korisnike platforme. 

Prilikom implementacije platforme treba detaljno sagledati kontekst količine i učestalosti 

prikupljanja podataka (minimiziranje na potrebnu razinu), što će omogućiti optimizaciju kapaciteta 

pohrane i olakšati analizu podataka. 

 

Slika 26 Detaljan prikaz obrazaca potrošnje u kućanskom aparatu - primjer hladnjaka 

 

Analitika podataka 

Opisano prikupljanje detaljnih podataka, je i izvor potencijalnih problema s privatnošću jer se iz 

takvog profila može puno naučiti o pojedinom kućanstvu. U slučaju naše platforme realizirana je 

enkripcija i anonimizacija kako nitko osim vlasnika podataka ne može vidjeti detaljne podatke.  

Za analitiku i izvještavanje, prvenstveno su zanimljivi agregirani podaci. Posebni napori uloženi su 

u kontekstu približavanja analitike krajnjim korisnicima, primjerice kroz vizualizaciju potrošnje 

energije kao financija ili ugljičnog otiska (Slika 27). 
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Slika 27 Zbirni prikaz potrošnje energije na razini kućanstva 

U okviru izvještajnog dijela platforme dostupni su brojni dinamički pregledi kako agregiranih tako 

i detaljnih podataka. Filtriranja su moguća po većem broju dimenzija – vremenskoj (Slika 28), 

prostornoj (Slika 29) ili tehnološkoj (Slika 30). 

 

 

Slika 28 Vremenski prikaz potrošnje raznih energenata 
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Slika 29 Prikaz potrošnje energije po pojedinim objektima (prostorijama) 

 

U platformi je implementirana i funkcija eksporta odabranih podataka u formi csv datoteka koja 

omogućava naknadnu analizu i izradu izvještaja. 

 

 

Slika 30 Detaljiziran prikaz prikupljenih podataka - oprema 
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Simulacije energetskih tokova 

Osima analitičke komponente Insulae platforma ima ugrađena odgovarajuća tehnološka rješenja 

koja omogućuju simulaciju buduće potrošnje (ali i proizvodnje energije), te moguću razmjenu na 

razini zajednice (Slika 31). Treba napomenuti da trenutno, osim tehnoloških ograničenja, postoje 

brojne pravne prepreke, s obzirom na to da je u Republici Hrvatskoj zakon koji bi to trebao 

omogućiti donesen tek krajem 2021. godine i još uvijek nema podzakonskih akata za koje se 

očekuje donošenje. krajem 2022. 

 

 

Slika 31 Aplikativna komponenta za modeliranje i predviđanje potrošnje energije na razini više kućanstava 

 

Planirane razvojne aktivnosti za iduće razdoblje uglavnom se donose za testiranje metoda za 

razmjenu energije (prvo virtualno), a potom i za praktično uvođenje koncepta trgovine unutar 

energetske zajednice. 
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Dodatak:  
Dostupni IoT gateway i  senzori 

 

Squidlink GW 2X LTE, IoT mrežni usmjernik (verzija za 
mobilne mreže, ne treba priključak na LAN ili WiFi) 

 

Prosumer Electricity Meter SMMZB-310, dvosmjerno mjerilo 
potrošnje električne energije (jedan za cijeli objekt) 

 

Smart Relay 16A DIN on/off rail variant, mjeri potrošnju i 
kvalitetu električne energije (verzija za ugradnju u nove 
razvodne ormare) - ugradnja po strujnom krugu 

 

Smart plug 16A, mjeri potrošnju i kvalitetu električne energije 
u klasičnoj šuko utičnici (opcionalno - dodatno ako nema 
Smart Relaya u razvodnom ormaru) 

 

Door/Window sensor, detektira da li su vrata ili prozor 
otvoreni, mjeri i temperaturu u prostoru 

 

Motion sensor, detektira pokret (prisutnost osoba) na 
promatranoj lokaciji - jedan za prostoriju, mjeri i temperaturu 
u prostoru 

 

Air Quality Sensor, daje indikaciju kvalitete zraka u 
promatranom prostoru - tipično jedan za prostoriju (ukoliko 
je prostor većih dimenzija, treba predvidjeti po pojedinim 
cjelinama) 
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Smoke alarm, detektira prisutnost dima na lokaciji - jedan za 
prostoriju  

 

Water leak detector probe, detektira prisutnost vode na podu 
- jedan za prostoriju  

 

Smart water meter, inteligentni vodomjer (Kamstrup) – 
jedan za objekt 

 

IR AirConditioner remote control, daljinsko upravljanje klima 
uređajima - jedan za prostoriju gdje je klima uređaj 

 

AI Camera People/Object counter, prepoznavanje i brojanje 
korisnika prostora 

 

Vibration sensor, detektira vibracije ili pomak objekata 

 

Sirena, daje zvučne informacije (alarmi ili upozorenja) 
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Panic button, koristi se u raznim scenarijima za alarmiranje 
(staračka domaćinstva, bolnice i sl.) 

 

Meteo stanica, za vanjsku montažu 

 

Senzor razine tekućine (voda, nafta) 

 

Tijek podataka senzora: 

1. Senzori (Develco senzori) -> pristupnik (Develco GW) -> Insulae IoT platforma (AWS) 

2. Senzori (NB-IoT senzori ili WiFi sentori) -> Insulae IoT platforma (AWS) 

 

Develco senzori – opis dostupnih parametara 

 

Smart Plug Mini 

Sensor Properties Gateway 
Insulae IoT 

platform 

Basic device and manufacturer information 
Device model ID, 

Power source 
- 

On/Off status On/Off status on 
Meter Status  - - 

Alarm (Power failure) - - 
Scenes - - 
Groups - - 

Time - - 
AC frequency Frequency frequency 

Device temperature Temperature temperature 
RMS current Current current 
RMS voltage Voltage voltage 
Active power Instantaneous power instantaneousPower 



 
 

 

INSULAE ESBMS v.1  26 

AC frequency, voltage, current and power 
divisor/multiplier 

Voltage, current, 
power 

multiplier/divisor 
- 

OTA Update (device firmware version, etc.) - - 

 

Motion Sensor 

Sensor Properties Gateway 
Insulae IoT 

platform 

Basic device (manufacturer) information 
Device model ID, 

Power source 
- 

IAS Zone 

Zone type - 
Motion motion 
Tamper tamper 

Low battery lowBattery 
Battery information Battery voltage voltage 

Poll control  Poll intervals - 
Time - - 

Device temperature Temperature temperature 
Illuminance Illuminance illuminance 

OTA Update (device firmware version, etc.) - - 

 

Window Door Sensor 

Sensor Properties Gateway 
Insulae IoT 

platform 

Basic device (manufacturer) information 
Device model ID, 

Power source 
- 

IAS Zone 

Zone type - 
Open open 

Tamper tamper 
Low battery lowBattery 

Battery information Battery voltage voltage 
Poll control  Poll intervals - 

Time - - 
Device temperature Temperature temperature 

OTA Update (device firmware version, etc.) - - 

 

Smoke Detector 

Sensor Properties Gateway 
Insulae IoT 

platform 

Basic device (manufacturer) information 
Device model ID, 

Power source 
- 

IAS Zone 

Zone type - 
Alarm status on 

Tamper tamper 
Low battery lowBattery 

Battery information Battery voltage voltage 
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Poll control  Poll intervals - 
Time - - 

Device temperature Temperature temperature 
OTA Update (device firmware version, etc.) - - 

 

Water Leak Detector 

Sensor Properties Gateway 
Insulae IoT 

platform 

Basic device (manufacturer) information 
Device model ID, 

Power source 
- 

IAS Zone 

Zone type - 
Alarm status on 

Tamper tamper 
Low battery lowBattery 

Battery information Battery voltage voltage 
Poll control  Poll intervals - 

Time - - 
Device temperature Temperature temperature 

OTA Update (device firmware version, etc.) - - 

 

 

NB-IoT sensors 

 

NB-IoT Telemetris Distance sensor 

Sensor Properties Insulae IoT platform 

Air temperature temperature 

Frequency band band 

Battery percentage batteryPercentage 

Battery voltage voltage 

IMEI imei 

IMSI imsi 

Mode mode 

Software version softwareVersion 

Measured value measuredValue 

RSRP rsrp 

RSRQ rsrq 

RSSI rssi 

SNR snr 

Transmitter (TX) power - 

Fill percentage - 

Enhancement level (ECL) ecl 

Acknowledgement (ACK) ACK 

Frame counter frameCounter 

 


